

招商银行东莞分行行长姜杰一行莅临易事特座谈交流



2月6日下午，招商银行东莞分行行长姜杰率招商银行东莞分行行长助理陈捷、招商银行东莞分行交易银行部总经理洪刚、招商银行东莞分行投资银行部总经理蔡宇琳及招商银行东莞松山湖支行行长陈耀明等一行莅临易事特集团股份有限公司座谈交流，易事特集团董事长何思模教授、副总裁兼董事会秘书赵久红及投融资中心总经理胡志强热情接待了姜杰行长一行。



座谈会上，何思模董事长向姜杰行长一行详细介绍了公司近年来的经营发展情况，重点介绍了公司在打造优秀的智慧城市和智慧能源系统解决方案供应商的战略发展情况。他表示，近年来，易事特积极响应国家号召，主动对自身产业进行结构调整及优化升级。在智慧城市和大数据方面，易事特凭借绿色、高效、节能的IDC数据中心整体解决方案，先后应用于金融证券、通信、广电、电力及风电、机场及军工、轨道交通、石油及大型集团等领域；在智慧能源光伏新能源产业方面，易事特已先后在非洲、印度、沙特阿拉伯及新疆、甘肃、青海、宁夏、河北、陕西等地建成多个大型渔光互补、农光互补、林光互补太阳能光伏电站，并取得非常可观的社会效益与经济效益；在智慧能源智能微电网、轨道交通、新能源车及充电桩方面，易事特紧紧围绕智能微电网产业化技术及市场应用需求，采用系统工程技术进行系统集成，突破了微电网相关核心关键技术；轨道交通能源解决方面成功中标了美国夏威夷首条无人驾驶地铁以及深圳地铁11号线等全国多条高铁地铁项目。此外，充电桩/充电站场落地项目已发展到广东、江苏、福建、天津、北京、陕西、河北、河南、安徽、江西、香港等20个省市（特别行政区），发展前景十分广阔。



听完何思模董事长的介绍后，姜杰行长对易事特的战略部署和创新发展给予了高度评价。随后，双方还就当前金融形势、新能源产业发展、银行与企业间进一步合作等相关情况进行了深入的交流。双方一致表示，将积极拓宽合作领域，在融资、授信等多项业务领域加强合作，争取互利共赢。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/104168.html>